
¿Cuál de estos sentimientos
le despierta el actual debate
sobre la nueva Carta
autonómica?

Interés

Cansancio

Indiferencia

Decepción

Indignación

Otros

NS/NC

NS/NC 2,0 --- 2,8 2,4 1,0 ---

Otros --- --- 0,9 --- --- ---

Indignación 9,2 5,9 10,4 4,8 7,2 8,8

Decepción 9,8 17,6 15,1 14,3 15,5 3,8

Indiferencia 18,3 23,5 19,8 9,5 10,3 33,8

Cansancio 26,8 23,5 30,2 35,7 20,6 22,5

Interés 34,0 29,4 20,8 33,3 45,4 31,3
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¿Qué partido está
poniendo más trabas
en las negociaciones?

Por un igual 2,6 --- 13,2 --- 2,1 6,3

Otras resp. --- --- 0,9 --- --- ---

PPC 45,8 35,3 40,6 47,6 60,8 36,3

ICV-EUiA --- --- --- --- --- ---

CiU 23,5 --- 14,2 33,3 23,7 10,0

ERC 11,8 23,5 6,6 7,1 2,1 6,3

PSC 0,7 5,9 8,5 7,1 3,1 3,8

Ninguno 2,0 --- 3,8 --- 2,1 1,3

NS/NC 13,8 35,3 12,3 4,8 6,2 36,3
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¿Qué confianza tiene en que
los partidos catalanes se
pongan de acuerdo para
elaborar un nuevo Estatut?
Poca
confianza
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¿Qué partido está
haciendo más para que
se apruebe el texto?

PSC

ERC

CiU

ICV-EUiA

PPC

Otras resp.

Por un igual

Ninguno

NS/NC

Por un igual 5,2 11,8 14,2 4,8 8,2 7,5

Otras resp. 0,7 5,9 --- 4,8 2,1 1,3

PPC --- 11,8 0,9 --- --- 3,8

ICV-EUiA 1,3 --- 3,8 16,7 3,1 1,3

CiU 3,9 --- 23,6 2,4 6,2 2,5

ERC 10,5 5,9 10,4 14,3 41,2 15,0

PSC 57,5 23,5 15,1 42,9 17,5 18,8

Ninguno 5,9 11,8 13,2 4,8 8,2 8,8

NS/NC 15,0 29,4 18,8 9,5 13,4 41,3
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